

Stabil támasz

December 4-én, fehér asztal mellett tartotta szokásos évi közgyűlését a szokásos programmal az Öregdiákok Baráti Köre a gimnázium épületében. A közgyűlésen tiszteletét tette *Babák Mihály* polgármester és *dr. Melis János* jegyző.

Rágyanszky István elnök beszámolójában a Baráti Kör 2010. évi tevékenységét ismertette. Kulcsmondái: támogatták a versenyztetést, jutalmazták a díjazottakat, nyelvi díjat alapítottak, támogatták a külföldi utazásokat, hozzájárultak *Mendöl Tibor* földrajztudós szobrának elkészítéséhez, javasolták *dr. Hanzó Lajos*nak, az iskola egykori Kosuth-díjas tanárának díszpolgári cím adományozását, az Ötemetői Alapítvány segítségével rendbehozták *id. és ifj. Oláh Miklós*, egykori testnevelő tanárok sírját.

A Kör gondjai: kevés a taglétszám, nincs utánpótlás, kevés a befizetett tagdíj, korlátozottak az anyagi lehetőségek.

Az Elnök felolvasta a Képviselő-testület válaszlévelét a Hanzó-javaslat ügyében: emléktáblát helyeznek el a volt gimnázium épületének falán.

Kopcsjak Jánosné ismetette a fent említett tevékenységek anyagi vonzatát és a Kör pénzügyi helyzetét, amely stabil, de korlátozott.

Tóthné Lipták Erzsébet intézményegység-vezető tájékoztatta az öregdiákokat az iskola tevékenységéről. A Baráti Kör munkáját úgy értékelte, hogy az egyetlen kiszámítható segítség a folyton változó környezetben.

Egyhangúlag megválasztották az új vezetőséget, amelynek összetételében nem történt lényegi változás.

Hagyományos program az *Én is voltam vajdás diák*. Ezzel a címmel évente egy egy öregdiák számol be az egykori diákéletéről. Az idén *dr. Bakos Jánosné Vostjár Ilona* idézte fel kedves humorral az ötvenes évek diákéletét. Gyermekkorát a millpengő, a sorbaállás, a zsíroskenyér jellemezte. Ki-



tűnő bizonyítványa ellenére nem vették fel a gimnáziumba, ezért kis kerülővel, magántanulóként kezdte meg tanulmányait. 31 lány és 27 fiú volt az osztályban *Kovács Béla* osztályfőnökségével, majd megosztották őket, és a lányok *Medvegy Margit* keze alá kerültek.

Ők bizony nagyon szerettek diákok lenni. Szerették a Mikulás-estek, a majálisok programját, a színelőadásokat, és még a ma sokat gúnyolt május elsejei felvonulásokat is. Régi padokban tanultak, szenes kályhával fűtöttek, ha éppen volt tűzelő. Remek tanáraik voltak. A nyarakat végigdolgozták, mert kellett a pénz.

1955-ben érettségiztek. Bemutatta a ballagási meghívójukat, amelyet fekete keretes papíron, egy gyászjelentés stílusában fogalmaztak meg. Közreadott archív fotókat is.

Zárásként a gimnázium nyugalmazott tanárainak karácsonyi ajándékot nyújtottak át. Ezt követően jó hangulatú beszélgetés keretében idézték fel diákélményeiket és osztották meg napi gondolataikat, örömeiket.

- F -



A kormánypártok nem támogatták

Leszavazta az Országgyűlés múlt heti ülésén Samu Tamás Gergő Békés megyei jobbkios képviselő módosító indítványát, amely a költségvetésben 750 millió forintot különített volna el a Szarvas-Békésszentandrási Holt-Körös rehabilitációjára – számolt be a sajtónak módo-

sító javaslatról és a belvízkérdésről egy szarvasi sajtótájékoztatón Samu Tamás Gergő.

A módosító indítvánnyal kapcsolatban a képviselő fel is szólalt a költségvetés részletes vitájában. Samu Tamás Gergő sajnálatosnak nevezte, hogy a Békés me-

gyei fideszes képviselők is a javaslat ellen szavaztak, köztük Babák Mihály, szarvasi polgármester és Dankó Béla, a választókerület képviselője is.

A belvízkérdéssel kapcsolatban Samu Tamás Gergő megjegyezte: bízik abban, hogy az önkormányzatok erre fordított költségeit megtéríti a kormány a vis maior alapról és az agrárkár-enyhítési alapról.

Jobbikos tanulmányi verseny

A Jobbik Oktatási és Kulturális Kabinetje, valamint a Csengey Dénes Könyvtár ismét meghirdeti hagyományos tanulmányi versenyét a Kárpát-medencei középiskolások számára. A korábbi évek gyakorlata ezúttal sem változik: a diákok három téma közül egyet kiválasztva adhatnak be pályázatot. A kategóriák a következők: 1. Az Árpád-sávok eredete 2. A Pálos rend története 3. Hamvas Béla egyik művének üzenete. A Jobbik Magyarországért Mozgalom mindig is fontosnak tartotta a nemzetudat megerősítését. A tanulmányi ver-

senyt is ezen nemes cél érdekében írtuk ki. Azok a diákok, akik részt vesznek ebben az egész Kárpát-medencére kiterjedő megmérettetésben jobban megismerhetik a méltánytalanul elhallgatott, vagy éppen negatív színben feltüntetett nemzeti szimbólumunkat, egyházi mozgalmunkat, valamint íróinkat.

A három témának megfelelően ezúttal is közismert személyek segítik majd a döntőben zsűritagként a versenyszervező kabinet munkáját. Az írásos pályázat alapján a végző megmérettetésig eljutó diákok érté-

kes könyvjutalmat és egyéb nyereményeket kapnak, ezen felül a győztes 50, a második helyezett 30, a harmadik pedig 20 ezer forintban részesül.

További információ a www.kultura.jobbik.hu oldalon olvasható.

Farkas Gergely, országgyűlési képviselő, a Jobbik Oktatási és Kulturális Kabinet tagja

A Micimackó Bolt az Árpád Üzlet-házban átvételre keres bébi és gyermek overallokat, két részesben, csak nadrágként, valamint szánkót, korcsolyát, csizmákat, bakancsokat minden méretben. Tel. 20-240-1838